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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

L’anno duemiladieci  addì undici del mese di ottobre alle ore 18,30, nella sala delle 
adunanze consiliari. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla legislazione 
vigente vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale : 

 
All’appello risultano : 

PASTORE ALDO  PRESENTE 

COCCA GIOVANNI  PRESENTE 

BRIGNOLI MAURO  PRESENTE 

GROSSO MAURIZIO  PRESENTE 

PATRIOLI PAOLO  PRESENTE 

NISI GIANCARLO 

LAVATELLI DARIO 

GALLARINI GIOVANNI 

RAMPONI ERNESTO ELVIS 

COCCA MARIA FULVIA 

MILANINO CARLO GUSTAVO 

INGLESE ANDREA (Consigliere Dimissionario) 

CAMEROTA CHRISTIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOTALE PRESENTI 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

ASSENTE 

PRESENTE 

ASSENTE 

ASSENTE 

PRESENTE 

10 

 TOTALE ASSENTI 3 
 
Partecipa il Segretario Comunale Sig. MAMBRINI Dott. Gabrio. Il Presidente Signor 
PASTORE Aldo nella sua qualità di Sindaco dichiara aperta la seduta per aver constatato 
il numero legale degli intervenuti e passa alla trattazione dell’argomento di cui all’oggetto. 



 
Rilevato che  in data 02-10-2010 n. 872 di prot. il Consigliere Comunale Sig. Inglese  
Andrea ha rassegnato le dimissioni dalla carica. 
Visto l’art. 38 comma 8 del D. Lgs. 267/00 così come modificato dall’art. 3 del D.L. 
28/3/2004 n. 80, “Le dimissioni dalla carica di consigliere, indirizzate al rispettivo consiglio, 
devono essere presentate personalmente ed assunte immediatamente al protocollo 
dell’Ente nell’ordine temporale di presentazione. Le dimissioni non presentate 
personalmente devono essere autenticate ed inoltrate al protocollo  per il tramite di 
persona delegata con atto autenticato in data non anteriore a cinque giorni. Esse sono 
irrevocabili, non necessitano di presa d’atto e sono immediatamente efficaci. Il Consiglio 
entro e non oltre dieci giorni, deve procedere alla surroga dei consiglieri dimissionari, con 
separate deliberazioni, seguendo l’ordine di presentazione delle dimissioni quale risulta 
dal protocollo”. 
Visto l’art. 45 comma 1 del D. Lgs. 267/00 
Preso atto che nella lista di appartenenza del Consigliere Sig. Inglese Andrea denominata 
“Futuro per Mandello Vitta” il primo dei non eletti risulta essere la Sig. ra Pallanza Chiara 
come risulta dal verbale delle operazioni dell’adunanza del Presidente della Sezione. 
Visto l’art. 41 comma 1, del T.U.E.L. in materia di convalida degli eletti. 
Visti in particolare gli artt. 60 e seguenti del T.U.E.L. in materia di cause di ineleggibilità ed 
incompatibilità alle cariche di Consigliere Comunale. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Accertato che, nei confronti della Sig. ra Pallanza Chiara non risultano sussistere cause di 
ineleggibilità e incompatibilità previste dalle vigenti disposizioni di legge. 
Ritenuto dover procedere all’attribuzione del seggio rimasto vacante al candidato avente 
diritto, Sig. ra Pallanza  Chiara 
Visto il parere favorevole di regolarità tecnica reso dal responsabile del servizio ai sensi 
art.49 TUEL 267/00 
Con voti favorevoli n.  astenuti n.  contrari n. resi per alzata di mano  da n. consiglieri 
presenti e votanti. 
 

D E L I B E R A 
 

1. di surrogare nella carica di consigliere comunale a seguito di rinuncia espressa dal 
candidato sig. Inglese Andrea  

2. di dare atto che nei confronti della sig.ra Pallanza Chiara non risultano sussistere 
condizioni di ineleggibilità o incompatibilità alla carica di Consigliere Comunale 

3. di proclamare eletto alla carica di Consigliere Comunale la Sig. ra Pallanza Chiara. 
 
Con successiva e separata votazione resa per alzata di mano da n.  consiglieri 
presenti e votanti con il seguente esito: favorevoli n.  astenuti n contrari n. 
 

D E L I B E R A 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 
comma 4 T.U.E.L. 267/00. 
A norma dell’art. 38, comma 4° del richiamato T.U.E.L. D. LGS. 267/2000, LA Sig. ra 
Pallanza Chiara entra immediatamente in carica. 
Il Sindaco invita la Sig. ra Pallanza Chiara presente in aula, a prendere posto in Consiglio 
Comunale. 



Letto, firmato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
               F.TO    PASTORE Dott. Aldo                      F.TO  MAMBRINI Dott. Gabrio 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  
 
 
Il sottoscritto Messo Comunale certifica che copia della presente deliberazione viene 
pubblicata ed affissa all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal    23/11/2010                                                  
 
Mandello Vitta li, 23/11/2010 IL MESSO COMUNALE 
 GALLARINI Renato 

 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il  
 

 

 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE IN CARTA LIBERA AD USO AMMINISTRATIVO 

MANDELLO VITTA LI 23/11/2010 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott. Gabrio Mambrini 


